



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В преддверии Дня Победы сотрудники Следственного управления чествовали ветеранов



В преддверии Дня Победы сотрудники Следственного управления Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу встретились с ветеранами следствия: ветеранами Великой Отечественной войны и тружениками тыла Жгилевым Андреем Григорьевичем, Ланской Еленой Васильевной, Плешановой Ниной Ивановной и жительницей блокадного Ленинграда- Городовой Тамарой Ивановной.

В Следственном управлении сложилась добрая традиция- навещать ветеранов не только в канун памятных дат. На постоянной основе организуются встречи для начинающих следователей с ветеранами следствия, которые с удовольствием делятся опытом работы, дают советы и рассказывают увлекательные истории из жизни, в том числе связанные с Великой Отечественной войной.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому АО

В Преддверии Дня Победы приказом председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина за активное многолетнее и плодотворное сотрудничество со следственными органами Следственного комитета, оказание помощи и содействия Следственному комитету в решении стоящих перед ним задач медалью «Ветеран следственных органов» награждена Нина Ивановна Плешанова. Руководитель Следственного управления Логиновских Иван Владимирович лично вручил ведомственную награду Нине Ивановне, которой в этом году исполнилось 93 года.

Несмотря на почтенный возраст, Нина Ивановна Плешанова с удовольствием делится воспоминаниями о жизни и службе в тяжелых условиях военного времени и не отказывается от встреч с молодыми следователями, которым передает свой бесценный опыт.

Изображения



03 Мая 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1121064>